

中国移动 4G 飞享套餐 全国无漫游 接听全免费 18元起, 超多套餐档次任您选 更有语音、流量叠加包随意组合



“119消防安全宣传月”启动, 翠湖消防文化主题公园开园

破拆鼠、供水牛……快看消防雕塑

本报济宁11月9日讯(记者 苏洪印) 9日,济宁市“119消防安全宣传月”启动,新建成的翠湖消防文化主题公园同时开园。公园涵盖消防文化、消防教育和消防体验,集观赏性、互动性、教育性为一体,是一个开放式的户外消防知识学习阵地。

干净明亮的两个展厅内,液晶显示屏循环播放着消防安全宣传常识,精心制作的消防常识宣传版块整齐张贴在墙面上,破拆鼠、供水牛、灭火龙惟妙惟肖的十二生肖艺术雕塑陈列在两个展厅中间……新颖而颇有趣味的设计,吸引大量市民前来参观体验。

齐鲁晚报记者看到,逃生缓降器、消防灭火毯、双轮异向切割器……展厅内的各种消防器材图文并茂,其中一个主要宣传展厅内展示着一些日常所用的消防安全标识、消防设施器材及火灾案例。

“消防手动启动器、滑动开门……这些消防安全标识我还是第一次见到。”各种各样的消防安全标识吸引了市民王先生的目光,他边参观

边详细了解各种标识的涵义,还用手机拍下照片。“这些消防安全常识不能自己独吞,拍些回去给家人分享一下。”

在另一间展厅内,展示着消防法律法规和消防安全常识,设置了消防逃生体验通道和消防逃生缓降器体验区。一名消防员做演示后,大伙排好队纷纷进行体验。“假如真发生火灾,我们不至于惊慌失措。”体验完,不少市民说出自己的感受。

齐鲁晚报记者注意到,在两个展厅中间的小广场上,布置了消防十二生肖的卡通形象雕塑。破拆鼠、供水牛、灭火龙、警戒蛇……一个个雕塑放在台柱上面。“我是灭火龙,火场任飞腾,口出千层浪,不怕烈火熊……”解说员解说着这些雕塑的涵义。

翠湖消防主题公园依托任城区翠湖湿地公园建设。内容涵盖消防文化、消防教育和消防体验,集观赏性、互动性、教育性为一体,是一个开放式的户外消防知识学习阵地。广大市民在参观游玩的同时,也能学习消防安全知识,提升自防自救能力。



一位市民观看消防安全常识。本报记者 苏洪印 摄

现场花絮

参加趣味互动游戏 78岁老人赢灭火器

“消防知识竞答”“你比我猜”“消防车巡游”……当日上午,在任城区翠湖公园广场,丰富多彩的游戏拉开了今年济宁市消防宣传月的序幕。系列互动活动吸引了众多市民的参与。不少市民通过参与趣味活动,学习了消防知识,活动现场十分热闹。

家住曹庙社区的李宝兰78岁了,她每天早上都到翠湖公园跑步,身子看起来格外硬朗。现场她和搭档王女士一起报名参加“你比我猜”趣味游戏。李宝兰用手比划,王女士来猜是哪种消防器材。

李宝兰用手比划出铺设水

带、架起水枪等动作,惟妙惟肖的表演赢得满堂喝彩,搭档王女士也顺利猜对了所有的消防器材。她们如愿获得了奖品,每人赢得一个小型灭火器。

“非常开心,也学到了很多消防安全常识。”李宝兰乐呵呵地说。

延伸阅读

社区消防安全宣传 线上、线下咱都有

今年的“119消防安全宣传月”活动主题为“消除火灾隐患,共建平安社区”。宣传月期间,济宁市公安消防支队将陆续启动系列活动,全面普及社区家庭防火等消防安全常识,掀起“全民学消防”的热潮。

11月9日起至11月30日,济

宁将开展“优秀社区消防宣传员”和“十佳社区微型消防站”评选活动。济宁市公安消防支队与相关媒体通过网络、微信公众平台联合评选活动。从11月9日到11月28日,各类评选活动在微信线上发起投票。

9日11时9分为全民消防演练

日活动开始时间,全市的不少机关团体、企事业单位等相继开展了灭火疏散逃生演练。济宁市公安消防支队还将深入社区宣传消防安全知识,举办社区消防运动会、实战演练等活动。另外,还将开展消防志愿集中服务。

本报记者 苏洪印



十二生肖艺术雕塑亮相主题公园。本报记者 苏洪印 摄

198元专属血糖仪300元血糖试纸来电申领

济宁市糖尿病患者快报名! 免费发放名额仅限400个 免费领取价值300元全年血糖试纸150条

我市糖尿病患者请于2016年11月26日之前拨打电话3150588报名,即可获得由中糖委提供的以下健康礼包:

- 1、免费领取价值198元血糖仪一台,仅限400套,送完即止。
- 2、免费领取价值300元的全年血糖试纸150条。糖尿病患者治疗最重要的是对血糖指标的监测,掌握自身血糖波动的规律,继而制定准确的治疗方案。
- 3、免费提供价值298元胰岛功能检测一次,准确判定胰岛损伤程度,定位合理用药方向。
- 4、免费提供288元多普勒动脉脉

彩超检测一次,可以了解动脉血管的狭窄程度,是否有斑块形成,以及斑块的大小,性质,解除突发脑中风、心梗的危害。

- 5、免费提供1798元“心脏超声”全身并发症筛查一次。
- 6、夫妻到场,还可获得组委会提供的血压计一台。
- 7、免费领取价值398元且利教授“食疗巧降糖”公益巡讲门票一张,与中国保健协会专家委员会专家面对面。
- 8、免挂号费,有机会享受且利教授领衔专家团队亲诊。

领取条件:

- ◆糖尿病患者携带本人病历证明及身份证证明领取,不得代领。
- ◆领取前请务必电话报名,按预约时间领取,分批发放。
- ◆每人限领一次,不得重复领取。

申领电话:

0537-3150588
13305472225

